

TOP 养生 | 健康最亮点

前列腺最新配方首度公开

揭秘——内贡奇方

内贡国药——速必欣和前列回春汤是我国自主研发的能够治疗前列腺疾病的特效国药,但由于供应有限,一直只限定在一定级别中使用,从不对外销售,多数前列腺患者,只闻其名,未见其身,但有关**内贡国药——速必欣和前列回春汤**的传闻却多如牛毛,诸如不管多么严重的前列腺病患当天就能改善,尿频,尿急,尿等待,尿不尽,尿滴沥等症状,由前列腺引起的男性生理功能障碍也能够短期彻底康复。

治疗前列腺内贡国药——速必欣和前列回春汤 10000 名患者联名证言征集活动

前列腺患者 免费治疗直至康复

前列腺炎、前列腺增生、肥大严重影响男性健康,且发病率高、复发率高、难以治愈,由秦皇岛皇威药业独家研发“腺管排毒,性腺同治”的前列腺**内贡国药——速必欣和前列回春汤**,对各种前列腺疾病治一个好一个!为使广大前列腺患者都能体验到**内贡国药——速必欣和前列回春汤**的神奇疗效,现面向全国征集10000名患者免费发药,免费治疗,目的只有一个,就是通过全国10000名患者亲身验证,联名证言**内贡国药——速必欣和前列回春汤**的真实疗效。我们要的就是患者的口碑。

据服用患者反馈,服用**速必欣和前列回春汤**3~5天前前列腺积毒开始排出,腺管疏通排尿通畅,服用一个疗程,积毒排尽,尿频,尿急,尿潴留、尿等待、夜尿频多

等前列腺症状消失,阴囊潮湿明显好转,前列腺增生回缩。持续服用**三个疗程**肾虚乏力、失眠多梦、头晕耳鸣、腰膝酸软、前列腺炎、前列腺增生、肥大等症状完全消失治愈可停药。

免费领取电话:(仅限三天)

400—615—4288

适合领取人群:1. 患有急慢性前列腺炎、增生肥大、尿道烧热、涩痛、尿色黄、尿频、尿急、尿滴沥、尿等待、尿不净、尿潴留等患者。2. 服用许多药不见好转或复发的前列腺患者。3. 阴囊潮湿患者。4. 肾虚乏力、失眠多梦、头晕耳鸣、腰膝酸软的中老年男性均可拨打**400—615—4288** 报名免费领取2~6个月的药品(仅收税金)。

内贡国药免费送 前列腺有救了

据统计,自**速必欣和前列回春汤**上市以来,已使全国上百万患者得到康复,每天都收到全国各地前列腺康复患者的感谢信,这一封封信都代表着一份信任和康复的感激之情。

感谢信:郑州市惠济区吕大爷

我是一名70多岁的老人,患前列腺增生十几年了,久治不愈。自从吃了**速必欣和外用前列回春汤**,当天就见效,从前晚上起夜七八次,现在只起2~3次,用了一周,不仅尿频,尿急见好,而且尿有力,不滴沥。三个疗程后到医院一查完全好了,停药半年,再也没犯。

据**速必欣和前列回春汤**研发人介绍,服用**速必欣和外用前列回春汤**,轻度患者当天见效,1~2疗程治愈,重症患者也仅需3个疗程即可康复!

家住郑州市中原区赵大爷

来信说,尊敬的**速必欣和前列回春汤**各位领导,我今年68岁,患前列腺炎多年了,尿不出来尿,总滴尿,内裤总是湿漉漉的,服用**速必欣和外用前列回春汤**7天,尿频,尿急,尿滴沥等排尿障碍明显缓解,一个疗程,小腹腹胀,疼痛,阴囊潮湿等症状消失,排尿顺畅且痛快,3个疗程去医院检查,病毒杀死了,积毒也排出了,前列腺全好,我真的感谢你们!

家住郑州市二七区李大爷

我是一名80多岁的老人,一听见流水

声,就必须上厕所。前列腺增生把我害惨了,可总是得不到有效的治疗,这些年排尿困难,等待,尿频,尿线细又分叉,随着病史的增长,体质也开始下降了,身体非常虚弱,尤其是晚上,尿频更多,每次等尿几分钟,严重的时候,都得到医院进行导尿,20年来真是痛苦不堪言,后来听说,**内贡国药——速必欣和前列回春汤**效果好,还是保密配方,以前专供领导用,于是就买来试一试,没想到几天后,排尿畅通了,等待的时间也减少了,尿频次数减少,身体各部位感觉都好了,我坚信这次可以根治我的前列腺增生了!

面对着一封封康复患者的由衷感言,速必欣和前列回春汤的厂家郑重承诺:1. 速必欣和前列回春汤取材权威地道的野生药材,绝不以次充好,欺骗患者。2. 厂家拿出巨资面向全国征集10000名患者免费治疗,直至康复,患者只需承担药品的税金。3. 如患者连续服用3个疗程,没治愈或停药后复发者,厂家将一对一免费治疗直至康复!

免费领取电话:(仅限三天)

400—615—4288

风热? 暑湿?

夏季治感冒,分清两大类

感冒,是每个季节都会见到的“小病”,然而夏天炎热的气候给这看似不起眼的小病又添几分不适。近日,随着天气的忽冷忽热、早晚温差变化的加大,感冒患者突然增多起来。记者在采访时发现,不少市民在自行吃药时,不仅没驱除感冒,却适得其反。实际上,感冒有多种类型,治疗更要分清症状、针对用药。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

夏感冒分两种,你都了解吗?

“当下,气温增高且雷阵雨最多,易挟湿。”郑州市中医院内分泌科主任张勇指出,“暑湿之气易乘虚而入,使人心气亏耗,尤其老人、儿童、体虚气弱者。”

据他介绍,在中医看来,感冒可分为3种:风寒感冒、风热感冒、暑湿感冒。而在夏季,高发的主要就是暑湿感冒和风热感冒。

▶ 风热感冒	▶ 暑湿感冒
易感人群:爱吹空调者、体弱者、儿童 对策:及时补充水分,调整温度	易感人群:老人、儿童、抵抗力较弱人群 对策:清淡饮食,禁油腻
记者了解到,患热伤风、热感冒的主要是一些年轻人,其症状是咽痛、咽干、发热。专家介绍,热伤风多是市民从空调房走出,内外气温悬殊,或开着电风扇入睡等原因造成的,大汗淋漓时用凉水冲浴也容易让身体抵抗力下降,使病毒乘虚而入。据专家建议,此时应及时补充水分,空调温度不宜调得太低,一般应保持在25摄氏度左右。	夏季雨水多、潮气重,导致湿邪加重,暑湿感冒患者会有恶心、呕吐、腹胀、腹痛、腹泻等消化道问题,常与胃肠炎混为一谈。“胃肠型感冒主要是因轮状病毒等侵犯胃肠道引起,呼吸道症状不明显,腹痛、腹泻症状较突出。”郑州金水中医院胃肠科主任薛雨春指出,“如腹泻不严重,通过休息、禁油腻食物就能痊愈。如果腹泻同时还伴有上呼吸道症状,如咽痛等方可使用抗病毒药物等。”

治感冒要分型 千万可别吃错药

感冒种类知道了,是不是只要自己“对症下药”就没问题了?专家表示,由于缺乏相应知识,很多人在服药上存在误区,这“吃错药”可不是小事,不但治不好病,还有可能导致严重的后果。

A 中药配西药 ≠ 立竿见影好得快

“感冒药品大致分为4类:含解热镇痛药的复方制剂、抗菌药物、中药汤剂类、中成药。”据市中医院呼吸内科主任王树凡介绍,感冒自行服药的患者中,约有一半为了感冒能好得快,有过西药配中药、西药配中成药,或者同时服用几种感冒药等行为。事实上,同时服用几种感冒药会加大药物剂量,出现不良反应的危险性也成倍增加,长期大剂量地服用甚至会严重损害肝肾。

此外,一些中药抗感冒药中同时含有西药成分,如精制银翘解毒片、速感宁胶囊,都含有对乙酰氨基酚。因此,最好尽量避免同时服用两种或两种以上抗感冒药。如果同时服用中西抗感冒药,一定要看清说明书,弄清药的成分是否一致。

B 任何流涕症状 ≠ “麻黄碱”

很多感冒患者就诊时反映,自己买了

一些感冒药,吃了以后流鼻涕、鼻塞、咳嗽的症状没有好转,血压却“一路飙升”。专家表示,对高血压、冠心病等心血管疾病患者来说,一定要慎用含麻黄碱的药物,服用麻黄碱会导致这类患者心率加快,血压短时间内上升,出现各种不适症状。此外,麻黄碱药物同样不适用于糖尿病、青光眼、甲亢等慢性病患者以及对麻黄碱敏感者、孕妇及哺乳期妇女、老年患者,在购买药物的时候一定要注意。

C 感冒初期=饮食也能治

俗话说“是药三分毒”,薛雨春给市民推荐了一些饮品和食物,既能起到预防感冒的作用,也能在感冒初期达到治疗效果。

在风热感冒初期,可以喝金银花、菊花、薄荷泡水,代茶饮用,可以减缓咽喉的不适。暑湿感冒可多喝汤,熬汤时多加点生姜和盐,以补充流失的液体和盐分。

另外,感冒期间,忌吃一切滋补、油腻、酸涩食物,诸如猪肉、鸭肉、鸡肉、羊肉、糯米饭、麦冬、人参、阿胶、各种海鱼、虾子、螃蟹、龙眼肉、乌梅以及各种黏糯的甜点食品。鸭肉虽是夏季最佳肉食,但感冒患者不宜食用。

